
1 　次の計算をしなさい。
　⑴　（－18）＋（－23）　 ⑵　（－21）＋（＋15）

 答え   答え 

2 　次の計算をしなさい。
　⑴　（＋9）－（＋13）　 ⑵　（＋9）－（－13）　

 答え   答え 

3 　次の計算をしなさい。
　⑴　（－2.8）－（－1.9） ⑵　（＋2.6）＋（－4.2）

 答え   答え 

　⑶　（＋ 2―5）＋（－ 1―3） ⑷　（－ 5―7）－（－ 4―3）

 答え   答え 

4 　次の計算をしなさい。
　⑴　（＋7）＋（－11）＋（＋2）　 ⑵　（－12）－（－7）－（＋2）＋（＋6）　

 答え   答え 

5 　次の各式を，＋（　）を省略した項だけの式に書きなおしなさい。
　⑴　（－7）＋（＋13） ⑵　（＋18）＋（－23）＋（－25）

 答え   答え 

　⑶　（－5）－（＋13）－（－2） ⑷　（＋8）－（－12）＋（－17）－（＋5）

 答え   答え 

6 　次の各式を，項だけの式に書き直し（途中式を必ず書くこと），答えを求めなさい。
　⑴　－5＋（－6） ⑵　8－（－2）

 答え   答え 

　⑶　32＋（－17）－（－28）－13　

 答え 

1 2 3 4 5 6 合計

/2 /2 /4 /2 /4 /3 /17

クラス　　　　　氏名　　　　　　　　　　　

 目安時間：8分

中１数学　単元テスト 02

1 　次の方程式を解きなさい。
　⑴　－ 1―3 x＝2 ⑵　4x＝－2

 答え  答え 

2 　次の方程式を解きなさい。
　⑴　x－3＝2 ⑵　3＋x＝－2

 答え  答え 

3　次の方程式を解きなさい。
　⑴　3x＋2＝－4　 ⑵　5x＝－x＋48　

 答え  答え 

　⑶　4x－7＝－2x＋9　

 答え 

4 　方程式　5（x－3）－1＝2（x＋4）　を解きなさい。

 答え 

5 　方程式　1.5x－2.32＝1.14x－0.52　を解きなさい。

 答え 

1 2 3 4 5 合計

/1 /2 /1 /1 /1 /6

クラス　　　　　氏名　　　　　　　　　　　

 目安時間：8分

中１数学　単元テスト 10

（問題はこれで終わりです）

1 　次の数量を，文字式のルールにしたがって表しなさい。
　⑴ 　1個a円のリンゴを5個と，1本b円のジュースを7本買ったときの代金の合計。

答え 円

　⑵ 　鉛筆とボールペンを合わせて20本買ったとき，買った鉛筆の本数をx本とするとき，買った
ボールペンの本数。

答え 本

　⑶　5ｍでx円のテープを12ｍ買ったときの代金。

答え （円）

2　次の数量を，文字式のルールにしたがって表しなさい。円周率はπとします。
　⑴ 　底辺がa㎝，高さがb㎝の平行四辺形の面積。

答え ㎠

　⑵ 　たてがx㎝，横がy㎝，高さがz㎝の直方体の体積。

答え ㎤

　⑶　半径が3㎝の円の面積

答え ㎠

3 　次の数量を，文字式のルールにしたがって表しなさい。
　⑴ 　3回のテストの結果がa点，b点，c点であるときの3回のテストの平均点。

答え 点

　⑵　男子5人の平均点がa点，女子4人の平均点がb点のとき，全体の平均点。

答え 点

4 　次の数量を，文字式のルールにしたがって表しなさい。
　⑴　x㎞の道のりを2時間で走るときの速さ（時速何㎞）。

 答え　（時速） （㎞）

　⑵　時速50㎞の速さでx時間走ったときに進む距離。

 答え （㎞）

　⑶ 　a㎞の道のりを時速20㎞の速さで走ったときにかかる時間。

 答え （時間）

　⑷ 　x㎞の道のりを，行きは時速12㎞，帰りは時速15㎞の速さで進んだときにかかる往復の時間。

答え （時間）

5 　次の数量を，文字式のルールにしたがって表しなさい。
　⑴　定価a円の3割の金額。

答え （円）

　⑵ 　定価a円の品物の3割引の金額。

答え （円）

　⑶ 　定価3000円のa割増の金額を，aを用いた最も簡単な式で表しなさい。

答え （円）

1 2 3 4 5 合計

/3 /3 /2 /4 /3 /15

クラス　　　　　氏名　　　　　　　　　　　

 目安時間：8分

中１数学　単元テスト 08

1 2 3 4 合計

/1 /2 /1 /1 /5

1 　連立方程式 
2x＋ y＝ 4
x－ 3y＝ 9  の解として正しいものを次のア～エの中から1つ選び，記号で答え

なさい。

　　ア　x＝1，y＝2 イ　x＝2，y＝－2
　　ウ　x＝3，y＝－2 エ　x＝3，y＝2

 答え 

2 　次の連立方程式を解きなさい。
　⑴　

2x＋ y＝ 7
2x－ 3y＝－ 1  ⑵　

3x＋ y＝ 6
2x－ y＝ 4

 答え  答え 

クラス　　　　　氏名　　　　　　　　　　　

 目安時間：6分

中２数学　単元テスト 06 3 　連立方程式 
3x－ 2y＝ 12
2x＋ 5y＝－ 11

 を解きなさい。

答え 
 

4 　連立方程式 
y＝－ 2x＋ 8
2x－ 3y＝ 0  を解きなさい。

答え 

1 2 3 4 5 合計

/1 /1 /1 /2 /3 /8

1 　関数y＝3x＋1　のグラフを右にかきなさい。

2 　関数y＝－2x＋3　のグラフを右にかきなさい。

3 　関数y＝ 1―3 x－2　のグラフを右にかきなさい。

4 　右の一次関数のグラフの式を求めなさい。

 答え　⑴　　　　　　　　　　　　⑵　　 

y

x
O 5－5

－5

5

y

x
O 5－5

5

－5

⑴⑵

クラス　　　　　氏名　　　　　　　　　　　

 目安時間：10 分

中２数学　単元テスト 11 5 　次のア～カの一次関数のグラフについて，次の各問に答えなさい。
　　　ア　y＝3x＋ 1―2  イ　y＝－x－4 ウ　y＝－2x＋9

　　　エ　y＝－ 2―3 x－4 オ　y＝x＋ 5―2　 カ　y＝3x－8　

　⑴　xが増加するとyも増加するグラフを，ア～カの記号で答えなさい。

答え 

　⑵　平行になるグラフの組を，ア～カの記号で答えなさい。

答え 

　⑶　y軸上で交わるグラフの組を，ア～カの記号で答えなさい。

答え 

（問題はこれで終わりです）

1 2 3 合計

/1 /1 /1 /3

1 　大小2つの数x，y（x＞y）がある。大きい方の数の2倍から小さい方の数の3倍を引くと5になり，
大きい方の数の3倍と小さい方の数の2倍の和は14になる。このとき，x，yの値を求めなさい。

答え　x＝　　　　　，y＝　　　　　

2 　鉛筆2本とノート3冊の代金の合計は570円，同じ鉛筆5本とノート2冊の代金の合計は600円
である。鉛筆1本とノート1冊の値段をそれぞれ求めなさい。

答え　鉛筆…　　　　　円，ノート…　　　　　円

クラス　　　　　氏名　　　　　　　　　　　

 目安時間：8分

中２数学　単元テスト 08 3 　2けたの整数があり，十の位と一の位の和は11で，十の位と一の位を入れかえた数は，もとの
数より45小さくなります。このとき，もとの数を求めなさい。

答え 




